[bookmark: _GoBack]Выполнить задание и отправить на проверку до 10.11.2021. 
1) Записать формулы и примеры.
2) Решит самостоятельно две задачи.
3) Отправить на проверку.
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ЗАДАЧА 1
В пирамиде 15 винтовок, 12 из которых снабжены оптическим прицелом. Вероятность того, что стрелок поразит мишень при выстреле из винтовки с оптическим прицелом равна 12/25; для винтовки без оптического прицела эта вероятность равна 2/25. Найти вероятность того, что мишень будет поражена, если стрелок произведет один выстрел из наудачу взятой винтовки.
ЗАДАЧА 2
На предприятии работают две бригады рабочих: первая производит в среднем 3/4 продукции с процентом брака 4%, вторая – 1/4 продукции с процентом брака 6%. Найти вероятность того, что взятое наугад изделие:
а) окажется бракованным;
б) изготовлено второй бригадой при условии, что изделие оказалось бракованным.
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®opmyna nonko# BeposTHOCTH

Ecnu  coBuiTe HaCTynaeT TOMLKO MpH  yCIOBMN MOFBMEHNA OAMOTO W3
COBTHil 0Bpa3yIOWX NOMHYIO TPy HECOBMECTHSX COBMITHI, TO BEDOATHOCTS
COBLTUA pasHa CywMe MPOMIBEACHHN BEDORTHOCTEI KEXAOTO W3 COBHTHI Ha
cooTReTCTBYIOULyI0 YCHOBHYIO BEPOATHOCTS Kowenek B1B2..Bn

PU)= ) P®B)-P(U/B)

Mpu 57om coBuua B1B2,.Bn HasieaioTch cunomesamu, a BeposTHOCTH Bi —
anpuopHeIMu. 3Ta hOpHYa HasHEAETCH hOPMYON MOMHOI BEPOATHOCTH
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opuyria Baiieca npiHMEHAETCH MpH PEweHI N IPAKTIIECKIX 333, KOra CoBLTHe A,
NORBAAIOLEECA COBMECTHO C KaKuM-nGO 13 cobumuii B1B2. . Bn_ oBpasyloux
nonKHylo rpynly COBATHR NPOWIOLINO 1 TDEGYETCA MPOBECTH KOMMNECTEEHHYIO
nepeouenry BeposTHoCTeli runoTes B2, Bn. AnpiopHLe (30 OnbiTa) BepoATHOCTI
W3BECTHA. TPEGYETCA BHUHCTITS AMOCTIEPUOPHEIE (TOCIIe OlLiTa) BEPORTHOCTH, T ¢
10 CYWECTRY HyXHO HAIITH YCTIOBHHIE BEPOATHOCTH

P(B,/A)P(B/A)...P(B,/4) ©oprayna Baitech s
PB)-PA/B) __P(B)-P(A/B)
) P@E)- PG/B)

P(B/4)

opuyna Baiieca N03BONAET GNEPECTABNTS NPHAIHY i CMEACTBHEY: 10 HSBECTHOMY
haKTy COBHTIA BHUHCTITL BEPOATHOCTH TOTO, 4T OHO GSINO BL3BAHO AHHON
AU

MPUMEP 1

Ha haBpuke CTawkn 1.2 u 3 npou3sogsT cooTeercraenno 20%, 35% u 45% scex
neTaneli. B ix IpOAYKYM GpaK COCTABNAET COOTBETCTEEHHO 6%, 4%, 2%. Kaxosa
BEDOATHOCTS TOTO, 4TO Cry“aliHO BHIGPaKKOE 3nefe oKasanocs AtexTHuM? Karoea
BEDOATHOCTE TOTO, 4TO OHO GO MPOHIBEAEHO: ) CTaHKOM 1: 6) CTaHKOM 2: €)
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NPUMEP 2
Tpynna cocTouT ua 1 OTAMUKIKE, 5 XOPOLIO YCneBaIOLIX CTYAEHTOB it 14 CTyaeHTOB,
yCneBaoUX NOCREACTBEHHY, OTHUHIK OTBEUAET Ha 5 t 4 C PABHOIl BEPORTHOCTBIO,
XOpOWHCT OTBeuaeT Ha 5, 4 W 3 C PaBHON BEPOATHOCTEIO, W NOCPEACTBEHHO
ycnesaiowmii CTyaeHT oTBeuaer Wa 4,3 1 2 C paBHOii BEPOATHOCTRIO. CryualiHo
BuiBpaHHLIll CTyAeHT OTBeTWN Ha 4. KakoBa BepOATHOCTL TOTO, TO Gin Bui3BaH
NOSREACTEEHHG YCnesaOW CTyASHT?
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